

## PROCES - VERBAL

Încheiat, azi 5 octombrie 2023, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Sighișoara.

Lucrările ședinței sunt deschise de secretarul general al municipiului, doamna Bizo Anca, care anunță că la lucrările ședinței din numărul total de 19 consilieri locali în funcție sunt prezenți 16 consilieri locali. Lipsesc de la lucrările ședinței domnul consilier local Chețan Daniel, domnul consilier local Volker Reiter și domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai.

Atrage atenția domnilor consilieri locali în legătură cu necesitatea respectării prevederilor art. 227 și art. 228 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, cu privire la existența unei stări de incompatibilitate sau a unui conflict de interese a aleșilor locali în situația adoptării unei hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței, consilierii locali având obligația să anunțe, înainte de a se intra în discuții, acest aspect.

În continuare, menționează că materialul înscris pe proiectul ordinii de zi, anexă a Dispoziției Primarului Municipiului Sighișoara nr. 562/04.10.2023 de convocare în ședință extraordinară a Consiliului Local Sighișoara, a fost pus la dispoziție prin intermediul poștei electronice la adresele menționate de către domnii consilieri locali. De asemenea, proiectul de hotărâre înscris pe proiectul ordinii de zi, anexă a Dispoziției Primarului Municipiului Sighișoara nr. 562/04.10.2023 de convocare în ședință extraordinară a Consiliului Local Sighișoara, întrunește toate condițiile prevăzute de articolul 136 alin. (8) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, având avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Sighișoara, cărora le-au fost solicitate aceste avize, respectiv comisia de buget și comisia juridică, precum și raportul de specialitate al compartimentului de specialitate căruia i-a fost solicitat întocmirea acestui raport de specialitate, și ca atare poate fi supus dezbaterii domnilor consilieri locali în ședința extraordinară de azi.

Anunță că în conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local Sighișoara, ședința de astăzi va fi condusă de domnul consilier local Moiseș Florian Dan, căruia îi dă cuvântul.

La ședință participă doamna Muntean Doralina, director - S.C. Apă Termic Transport S.A., domnul Maior Gheorghe, director - S.C. Ecoserv Sig S.R.L., doamna Marian Adriana - Paula, șef birou - Biroul Buget, Contabilitate, Salarizare, doamna Morar Carmen, șef serviciu - Serviciul Evidența Patrimoniului și Fond Locativ, doamna Curuți - Popa Ioana - consilier personal al domnului primar, domnișoara Pinteș Georgiana - consilier personal al domnului primar.

Se supune la vot următoarea

### ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al unității administrativ - teritoriale pe anul 2023

Se aprobă ordinea de zi difuzată cu unanimitate de voturi.

La punctul 1 al ordinii de zi, de altfel unicul punct al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de

hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al unității administrativ - teritoriale pe anul 2023.

Se prezintă Raportul de specialitate al Biroului Buget, Contabilitate, Salarizare.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este nefavorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice, pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la discuții.

Președintele de ședință precizează că sunt trei mari beneficiari ai acestei rectificări, este vorba despre C.S.M. (n.n. Clubul Sportiv Municipal), S.C. Apă, de A.T.T. (n.n. S.C. Apă Termic Transport S.A.) și de Ecoserv. Dacă în privința C.S.M.-ului este total de acord și se bucură că echipa a ajuns în liga Zimbrilor și trebuie sprijinită, și s-a creat o emulație în jurul echipei, și suma i se pare rezonabilă și de ajutor pentru C.S.M. și colegii dânsului toți sunt de acord cu această sumă și spijină această echipă, dacă au văzut, probabil și pe doamna Türk și pe domnul Drăghici, domnul Stupariu, dânsul personal nu a lipsit la niciun meci, restul de beneficiari sunt puțin cu semnul întrebării. Dacă ia A.T.T.-ul, dânsii fac o rectificare, pentru bunul mers al instituției, dar nu i se pare normal ca din acești bani să crească salariul conducerii instituției cu un procent de 40%, i se pare obscen pur și simplu. Majoritatea provin din mediul privat, în mediul privat așa ceva nu s-ar întâmpla decât dacă ai performanțe, aduci profit... Nu i se pare normal ca din subvenții care sunt date de primărie, pentru bunul mers al orașului, să beneficieze conducerea instituției. Da, e de acord ca acești bani să fie dați pentru buna desfășurare a instituției, dar nu pentru măriti salariale, și mai ales cu 40%. Legat de Ecoserv, o să îl supere poate pe domnul director, știe că Ecoserv-ul are nevoie de bani, dar de multe ori serviciile prestate de această instituție nu sunt corespunzătoare. Ca peste tot, când se dau niște bani, sau se investesc niște bani, sunt și pretenții. Fiind sumele mari, au și pretențiile mari. E de acord că și dânsul (n.n. domnul director al S.C. Ecoserv Sig S.R.L.) duce o lipsă de personal, și aici vrea să spună același lucru, nu trebuie să îi plătească pe toți la fel, dacă au meseriași, să-i plătească, că degeaba fac multe lucrări și proaste. Feed-back-ul populației îi este unul negativ, toată lumea are așteptări de la dânsii, s-au început multe lucrări, nu se termină, calitatea lasă de dorit..., deci, îl roagă frumos să ia măsurile necesare. Legat de A.T.T., dacă rămâne așa povestea, grupul consilierilor locali ai P.N.L. (Partidul Național Liberal) nu vor vota bugetul A.T.T.-ului. Mulțumește.

Doamna Muntean Doralina, director - S.C. Apă Termic Transport S.A. arată că această rectificare nu are legătură cu veniturile salariale. Această sumă cuprinsă în buget are în vedere subvenția pe serviciul de transport clar calculată conform contractului de delegare încheiat între societatea A.T.T. și Municipiul Sighișoara. Este un mod de stabilire al subvenției conform legii, având în vedere kilometrii parcurși, având în vedere noul traseu introdus, acești kilometri au crescut față de luna iunie, și despre asta e vorba. Nu are nicio legătură cu creșterile salariale. Creșterile salariale au loc firesc, conform hotărârilor de Guvern care cresc salariul minim. Veniturile salariale ale conducerii A.T.T. sunt stabilite în bugetul A.T.T.-ului, nu în bugetul primăriei, ca o consecință a altor indicatori prevăzuți de Ordonanța Guvernului nr. 109/2011, nu au nicio legătură cu subvenția în sine. Subvenția este stabilită de lege. Pot discuta acest lucru la bugetul A.T.T.-ului care va fi pe ordinea de zi, având în vedere că a fost o ședință A.G.A. în acest sens, privind rectificarea bugetară.

Președintele de ședință mulțumește doamnei directoare pentru precizări și spune că, totuși, înseamnă că A.T.T.-ul este un stat în stat. Continuă, și arată că dânsa spune că, conform legilor sau nu știe ce, sau nu știe cum... Trebuie avută puțină decență în legătură cu salarizarea și, mai ales, mai bine să plătească de diferența aceea de bani pe care o primește, nu vrea să o acuze personal, spune la modul general, mai bine să plătească un meseriaș.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 13 voturi "pentru" și 3 "abțineri" a doamnei consilier local Cioanta Minerva - Elisabeta și ale domnilor consilieri locali: Grabcev Adrian și Matei Ovidiu - Daniel (care potrivit prevederilor legale se numără la voturi împotriva) și se adoptă hotărârea nr. 224/5 octombrie 2023 privind aprobarea rectificării bugetului general al unității administrativ - teritoriale pe anul 2023.

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Moiseș Florian Dan



SECRETAR GENERAL,  
Bizo Anca



Întocmit/Redactat: Stretea Bianca - Maria

